

Артисты Москвы в цехах Уральских заводов

СВЕРДЛОВСК, 15 сентября,
(ТАСС). В транспортном цехе Верх-
Исетского металлургического завода
вчера состоялся большой эстрадный
концерт коллектива Московского те-
атра сатиры. На нем присутствовало
более двух тысяч зрителей.

Находящиеся сейчас на гастролях
в Свердловске артисты этого теат-
ра — частые гости в цехах заводов
Урала. Они побывали на Уральском
заводе тяжелого машиностроения
имени Серго Орджоникидзе, где
концерт для работников железнодо-
рожной станции Свердловск-сортиро-
вочная.

- Гастроли

СВЕРДЛОВСК
УРАЛЬСКИХ ЗАВОДОВ

15 СЕН 1954